
МОТИВОВАНИЙ ВИСНОВОК 

Кафедри спеціальної та інклюзивної освіти 

Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти 

щодо рекомендації КЕРНЯКЕВИЧ Тетяни Павлівни 

на посаду викладача кафедри спеціальної та інклюзивної освіти  

Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти 

 

Освіта  

 

- вересень 1996 р. – червень 2000 р., Київський педагогічний 

коледж ім. К. Д. Ушинського, закінчила повний курс за освітньо-

професійною програмою з професійним спрямуванням – педагогіка, 

дошкільне виховання, присвоєна кваліфікація бакалавра педагогіки, 

вихователя дітей дошкільного віку, організатора музичної діяльності; 

- вересень 2002 р. – лютий 2008 р., Національний педагогічний 

університет імені М. П. Драгоманова, отримала диплом магістра з 

відзнакою за спеціальністю «Дефектологія», кваліфікація викладача 

сурдопедагогіки і сурдопсихології; вчителя початкових класів шкіл 

для глухих і слабочуючих; сурдопедагога дошкільних закладів. 

- 2016 р. – 2020 р. навчалась в аспірантурі Інституту спеціальної 

педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка Національної 

академії педагогічних наук України – тема дослідження 

«ІНТЕГРУВАННЯ УЧНІВ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ 

ПОТРЕБАМИ В СОЦІАЛЬНЕ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ 

ЗАГАЛЬНОЇ ОСВІТИ». 

Науковий ступінь немає 

Вчене 

(почесне) звання 

немає 

Стаж науково-

педагогічної 

(наукової) роботи 

загальний стаж – 22 роки; 

КЕРНЯКЕВИЧ Т. П. працює в університеті з 13 листопада 2023 року 

на посаді викладача кафедри спеціальної та інклюзивної освіти. 

Навчальна робота 

 

КЕРНЯКЕВИЧ Тетяна Павлівна здійснює: 

 викладання навчальних дисциплін: 

«Інклюзивна освіта» (лекції та практичні заняття);  
«Загальна та спеціальна педагогіка з історією» (практичні та 

семінарські заняття); 
«Супровід родин дітей з особливими освітніми потребами» (практичні 

та семінарські заняття); 

«Педагогіка: Інклюзивна освіта» (лекції та практичні заняття). 

керівництво курсовими роботами здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня ОПП 016.01.01 Логопедія спеціальності 016 

Спеціальна освіта; 

керівництво навчальною та виробничою практикою здобувачів 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої 

освіти спеціальності Спеціальна освіта: «Навчальна практика» (для 

студентів другого курсу денної  форми навчання), Виробнича 

практика (для студентів четвертого курсу денної форми навчання). 

КЕРНЯКЕВИЧ Т. П. розуміє та володіє предметною областю 

професійної діяльності, навичками критичного мислення.  
Для забезпечення ефективної форми дистанційного навчання 

використовує різноманітні інформаційні та комунікаційні технології, 

Google сервіси.  



У процесі викладання КЕРНЯКЕВИЧ Т. П. демонструє здатність 

проводити заняття на достатньому науково-методичному рівні; 

забезпечувати досягнення запланованих результатів навчання з 

урахуванням індивідуальних потреб здобувачів вищої освіти. 

Під час проведення лекційних, семінарських та практичних занять 

з метою створення ефективної та дієвої педагогічної взаємодії зі 

здобувачами освіти КЕРНЯКЕВИЧ Т. П, застосовує традиційні та 

інноваційні педагогічні технології та методи навчання: кейс-метод, 

інтерактивні методи, метод проблемного викладання тощо. 

01 травня 2024 р. провела відкрите практичне заняття з навчальної 

дисципліни «Загальна та спеціальна педагогіка з історією» на тему 

«Педагогічні системи освіти осіб з сенсорними порушеннями» для 

здобувачів освітньо-професійної програми 016.01.01 Логопедія для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (група ЛОГб-1-23-4.0д). 

Під час обговорення відкритого заняття викладачі відмітили, що 

Кернякевич Т.П. провела заняття на достатньому науково-

методичному рівні, продемонструвала ґрунтовне знання навчального 

матеріалу та здатність ефективно взаємодіяти зі здобувачами. 

Наукова робота Протягом звітного періоду наукова діяльність була спрямована на 

вивчення профілю спеціального педагога закладів дошкільної та 

шкільної освіти, важливості просвіти здобувачів вищої освіти щодо 

понять соціальної інклюзії, інклюзивного середовища в широкому 

розумінні. 

КЕРНЯКЕВИЧ Т. П. планує продовжити наукову діяльність 

відповідно до обраної теми в аспірантурі зі спеціальності 231 

Соціальна робота. 

Протягом звітного періоду діяльність спрямована на наукове 

керівництво дослідженнями здобувачів у рамках написання ними 

курсових робіт: 

1. Біжан Анна В`ячеславівна «Особливості формування навичок 

ведення діалогу у дітей молодшого дошкільного віку із 

порушеннями мовлення» 

2. Гончарук Богдана Ігорівна «Особливості сформованості навичок 

невербальної комунікації у дітей дошкільного віку з  розладами 

аутистичного спектра» 

3. Кропива Ольга Іванівна «Особливості сформованості 

комунікативних навичок у дітей середнього дошкільного віку із 

загальним недорозвитком мовлення» 

4. Куцеволова Анастасія Олександрівна «Особливості 

сформованості мовленнєвого дихання у дітей молодшого 

шкільного віку із порушеннями мовлення» 

5. Самоткан Вікторія Олександрівна «Шляхи подолання бар’єрів 

міжособистісної комунікації учнів підліткового віку». 

6. Гаврилюк Олександр Олександрович «Розвиток уяви в дітей 

молодшого шкільного віку із порушеннями мовлення в умовах 

інклюзивного навчання». 

7. Мордованюк Даріна Михайлівна «Особливості розвитку дрібної 

моторики у дітей дошкільного віку з особливими освітніми 

потребами в інклюзивному освітньому середовищі». 

8. Скринська Тетяна Сергіївна «Логоритмічні вправи як засіб 

психоемоційної підтримки дітей з мовленнєвими труднощами в 

кризових умовах». 



Організаційна 

робота 

КЕРНЯКЕВИЧ Т. П. виконує функції куратора першого курсу - груп 

ЛОГб 1-23-40.д, ЛОГб 2-23-40.д. Обов'язки включають надання 

студентам підтримки та допомоги у різних аспектах їхнього 

академічного життя. Тетяна Павлівна відповідає за організацію та 

проведення додаткових академічних та позаакадемічних заходів 

тощо. Задля налагодження особистого контакту зі студентами груп. 

було проведено тренінг на тему «Мої позитивні сторони», що дало 

бажаний результат та викликало позитивні емоції здобувачів освіти. 

Міжнародна 

діяльність 

- Участь у ІХ Міжнародному конгресі зі спеціальної педагогіки 

та психології «Освіта осіб з особливими потребами в умовах миру і 

війни», Київ, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені 

Миколи Ярмаченка, 25-26 жовтня 2023 року. 15 год., 0,5 кредита 

ЄКTС 

- Навчання на освітньому курсі «Інтегрована та інклюзивна 

освіта» Академії спеціальної педагогіки імені Марії Гжегожевської у 

м. Варшава (Польща) 23.03.2024 -24.05.2024 

Підвищення 

кваліфікації  

1. Курси підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників Університету за дослідницьким модулем: базовий курс 

(загальна кількість годин – 30), лютий 2024 року.  

2. Курси підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників Університету за лідерським модулем (загальна кількість 

годин – 30), лютий 2024.року 

Дотримання 

Кодексу 

корпоративної 

культури 

КЕРНЯКЕВИЧ Т. П. дотримується вимог трудової дисципліни, 

дотримується термінів та завдань, виконує свої обов'язки на високому 

рівні. Проявляє ділову етику та дотримання інших положень Кодексу 

корпоративної культури, що сприяє підвищенню довіри до його 

діяльності та іміджу університету. 

Декларацію про дотримання Кодексу корпоративної культури та 

Декларацію про академічну доброчесність підписано. 

Відповідність 

ліцензійним 

вимогам 

Особливі умови - стаж науково-педагогічної роботи менше 3-х років 

Кваліфікація викладача відповідає 2 показникам наукової та 

професійної активності (відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти): 

 

19. 19. Діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або 

громадських об’єднаннях: 

1. Член ГО «Асоціація перекладачів жестової мови» з 2010р. 

20. Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти 

років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової 

діяльності) 

З 2001 року до 2008 року працювала в Київській спеціальній школі-

інтернаті № 6 для глухих дітей на посадах вихователя, вчителя, 

педагога-організатора. Паралельно з роботою у школі-інтернаті 

мала досвід роботи волонтером при громадських організаціях, які 

опікувались відпочинком дітей з особливим потребами усіх 

нозологій. Мала досвід роботи приватним вчителем; 

- вересень – січень 2004 р. – закінчила курси перекладачів жестової 

мови при Центральному правлінні Українського товариства 

глухих та отримала посвідчення перекладача; мала досвід роботи 

перекладача УЖМ; 

- 2006-2007 р.р. (за сумісництвом), 2009-2011 роки (основне місце 

роботи) працювала молодшим науковим співробітником 



лабораторії жестової мови Інституту спеціальної педагогіки 

Національної академії педагогічних наук України; 

З 2011 р. по 2023 р. працювала в Державній науковій установі 

«Інститут модернізації змісту освіти» на посаді методиста, з 2018 

р. – наукового співробітника. Мала досвід робочих відряджень по 

містам України, брала участь в організації та проведенні 

Всеукраїнського конкурсу «Ерудит» серед випускників з 

порушеннями слуху, була секретарем журі Всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року» в номінації «Учитель інклюзивного 

класу». Є досвід участі у Міжнародних семінарах та з’їздах; 

- Відповідно до договору в термін 10.10-31.10.2023 

КЕРНЯКЕВИЧ Т. П. було проведено підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників (спецкурс) у Національному центрі 

«Мала академія наук України» з авторською програмою «Основи 

інклюзивного навчання в закладах позашкільної освіти». (15 год / 

0,5 кредиту ЄКТС). 

 

За результатами обговорення та голосування на засіданні кафедри «8» травня 2024 

року, протокол № 10, кафедра рекомендує кандидатуру КЕРНЯКЕВИЧ Тетяну Павлівну для 

обрання на посаду викладача кафедри спеціальної та інклюзивної освіти. 

 

 

Завідувач кафедри    ____________   Олена МАРТИНЧУК 

      (підпис)   (ім’я, прізвище) 

 

 

З Мотивованим висновком ознайомлений (а): 

 

 

 

«___»_________2024 р.                                                         /_Тетяна КЕРНЯКЕВИЧ 

 


